
СТАМБУЛ – ВЕЛИЧ ЕПОХ МІЖ ЄВРОПОЮ ТА АЗІЄЮ!
4 ДНІ В СТАМБУЛІ + КРУЇЗ ПО БОСФОРУ

КИЇВ — СТАМБУЛ — КИЇВ

      

       
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва вранці. Транзит Україною, Румунією, Болгарією. 

2 ДЕНЬ Прибуття  до СТАМБУЛУ. Розміщення в готелі. Вільний час.

3 ДЕНЬ Сніданок в готелі.  ОБЗОРНА ЕКСКУРСІЯ ПО СТАМБУЛУ. Багато сторіч назад на берегах Босфору зявилось місто. За весь час
свого існування він не один раз змінював свою назву — Візантія, Константинополь, Істанбул. Стамбул був столицею 4х імперій —
Візантійської,  Римської,  Османської  та Латинської.  Це місто між Європою та  Азією. Тут сплелись  2 зовсім різні  культури.  Десь
маленькі вулички, десь величні мечеті та площі. Зараз це мегаполіс з населенням більш ніж 20 мільйонів та довжиною міста 160 км.
Ми побачимо центральну частину міста Мечеть Сулейманіє — де поховані  Султан Сулейман та Роксолана,  вулицю Істікляль —
європейську частину міста, Іподром, Мечеть Святої Софії, Блакитну Мечеть, Храм Св. Ірини, Палац Топ Капи, мости та набережні
Стамбулу,  Палаци. Звичайно Гранд Базар та Стамбульський Університет.  Спробуємо чай,  морозиво,  солодощі  на Єгипетському
Ринку. Пропонуємо ОБІД в одному з рибних\мясних ресторанів міста — з панорамним видом на Пролив Босфор (багатий вибір
закусок та основних блюд від 12 євро за 1 особу). В цей день ми відвідаємо МЕЧЕТЬ СВЯТОЇ СОФІЇ — АЙЯ СОФІЯ, котрий був
побудований в 537 році за указом Візантійського Імператора Юстініана. До 1453 року цей храм був Православною церквою,  а
потім, після завоювання Константинополя турками став мечетю і був нею до 1931 року. В 1935 став музеєм, а нещодавно знову
Мечеть. Ми зайдемо всередину і побачимо всю красу довговікових перетворень де поруч з ісламськими символами християнські
ікони. ВІДВІДАННЯ ЄГИПЕТСЬКОГО РИНКУ (солодощі, чай, кава, горіхи, приправи). Вільний час в Старому Стамбулі. Ночівля.

4 ДЕНЬ Сніданок. Прогуляємось?! На екскурсію  “СТАМБУЛ ДЛЯ МІСЦЕВИХ”  (15 євро доплата) - район Балат! Нетуристичних місць в
Стамбулі багато, але Балат — перлина! Центр історії, нестандартної архітектури, колориту, вінтажними лавками, ексентричними
кавярнями. Ми побачимо і зробимо фотосет зі Знаменитими Кольоровими домами та сходами, побачимо Грецький Православний
Ліцей,  Залізний  Храм  — Церкву  Св.  Стефана,  розвалини  Влохернського  Палацу,  Собор  Св.  Георгія,  та  будівлю Вселенського
Патріархату.  Потім  просто  прогуляємось  вузькими  вуличками  і  будемо  отримувати  насолоду  від  побаченного  .  Продовжуємо
знайомство з містом. ПАЛАЦ ДОЛМАБАХЧЕ (20 євро + вхідний квиток). Самий великий палац султанів періода Османської імперії.
Його побудувалив ХІХ столітті в європейському стилі барокко, тим не менш, присіуній східний стиль додає елегантності.  Палац
розташований біля вод Босфору і з його терас відкривається неймовірний вид Азіатської сторони міста, на сам пролив Босфор.
Прекрасний парк з магноліями, розами та клумбами оточує всю будівлю. В Палаці 285 кімнат, 44 парадних зали та 6 турецьких
бань. Потолки украшенні 14 тоннами золота, 131 шовковий килим ручної роботи, хрустальна люстра вагою 4,5 тонни — подарунок
Англійської королеви Вікторії. В Долмабахче проживали 6 останнії султанів Османської Імперії. ВЕЛИЧ Палацу неможливо описати —
Треба побачити . Ввечері....найцікавіше, від невеличкого порту ми відправимось на  ВЛАСНІЙ СУПЕР НОВІЙ ЯХТІ з салоном,
екіпажем, відкритою та закритою палубами вверх по проливу Босфор під всіма величними мостами, що зєднують Азію та Європу,
побачимо набережні вілли кінця ХІХ та початку ХХ століття що утопають в зелені пагорбів, а на зворотньому шляху ми побачимо
захід  сонця  над  величним  містом.  Все  це  супроводжується  шампанським  та  безалкогольними  напоями  для  дітей  (вартість
прогулянки на яхті 35 євро). Повернення в готель.

5 ДЕНЬ Сніданок. ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ В СТАМБУЛІ. Шопінг в центрі. Після 16:00* виїзд додому.

6 ДЕНЬ Прибуття в Україну.

ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 особу)
РОЗМЕЩЕННЯ ½ TWIN
ГОТЕЛІ 3* 260
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розмещення в номері зі сніданком;
екскурсійне обслуговуання; проїзд в комфортабельному автобусі;
ДОДАТКОВО:
страховка, проїзд в громадському транспорті, за потреби
додаткові екскурсії


